
В Заиграевском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции обвиняемый в превышении должностных полномочий и применении насилия к местному жителю

В Заиграевском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции обвиняемый в превышении должностных полномочий и применении насилия к местному жителю. Следственным отделом по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия окончено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции местного отдела внутренних дел обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). Следствием установлено, что 17 февраля 2012 года в дежурную часть ОМВД России по Заиграевскому району поступило сообщение о драке, произошедшей в селе Новая Брянь. Проверка по данному факту поручена участковому уполномоченному полиции, который выехал к месту происшествия. В селе он опросил пострадавшего мужчину и выяснил, что тот был избит 19-летним соседом. После этого представитель власти, несмотря на ночное время, направился к указанному местному жителю, сломал входную дверь и проник к нему в дом. Внутри сотрудник полиции нанес молодому человеку удары кулаками, затем надел на него наручники и, насильно усадив в служебный автомобиль, отвез в отдел внутренних дел. В ходе проведенного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2012

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/609928>